

В Киргизии устанавливают круг людей, с которыми могли контактировать зараженные коронавирусом, и уже ввели режим чрезвычайной ситуации, где были выявлены заболевшие. Речь идет о Сузакском районе Джалал-Абадской области, где отмечено три случая заражения COVID-19. Введение ЧС выражается в усилении охраны общественного порядка и государственных объектов, закрытии мест массового скопления людей, а также ограничении въезда и выезда из района.

В Минздраве республики отметили, что все зараженные недавно вернулись из Саудовской Аравии.

В рамках мер по противодействию распространению инфекции под карантином оказались 90 из 135 пассажиров самолета, доставившего зараженных в Киргизию.